Izpit iz Matematike III

6. junij 2006

1. Vzemimo ploskev
#(u,v) = (2ucosv — V2, 2usinv + 1, 4u — 4v — 4)
in koordinatni krivulji

7 (t) = (2cost — V2, 2sint 4+ 1, —4t)
() = (tV2 — V2, tV2+ 1, 4t — 7 — 4).

Poiscite presecisce koordinatnih krivulj 77, 7 in enac¢bo tangentne rav-
nine na ploskev 7(u, v) v tem preseciscu.

2. Zamenjajte vrstni red integriranja

—2 Ltvo+ds 0 LivOtds 2 21
dx / dy + / dx / dy + / dx dy.
-2 Lol b —2 323 0 —4=2z

Nato integral tudi izracunajte.

3. S pomocjo Gaussove formule izracunajte pretok vektorskega polja

> 2
V = (x —e¥* 4+ 2zz, sin(xz) — g, arctan(x2y2) 2 ?)

skozi zakljuceno ploskev, ki je rob telesa, dobljenega s preseki

2+t <1, 2<2—a2>—2y* in z> 2?4+ y* - 3.

4. S pomocjo kompleksne integracije izracunajte
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